YnopHbie wtugTbl N3 00bIYHONW CTANU UM HEPXKABEIOLWEN CTanu, C N1IaCTMacCcoBON rPMOKOBOI

py4Koin

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(hMKcaLmm BO3MOXEH TOJIbKO NMOCIE PYYHOro BbiBofA 60N1Ta U3 3auenneHuns. Ecnm
BbIBOZ M3 3aLeneHnst NPOUCXOAUT Ha JONTUA NEPUOS, BPEMEHU W YTO Obl NPK 3TOM
u36exxarb BO3BpaLLeHUe LITU(TA B UCXOLHOE MOSIOXKEHNE TO HYXKHO UCMO0Nb30BaTh
topmy C unm copmy D.

Martepuan:
CranbHast KOHCTPYKLMA:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHBIA LWTUET U3 NerkoobpadaTbiBaemMoit CTam.

MicnonHeHwe U3 HepxxasetoLen cTanu Al:
pe3bboBas BTynka 1.4305.

CTOnOpHbIN WTUAT 3aKaneHHbin 1.4034.
CTOnOpHbIN WITU(T He3akaneHHbl 1.4305.

McnonHeHwe u3 Hepxasetolen ctanu A4:
pe3b60Bast BTYKA U CTOMOPHbIA WTndT 1.4404.

[pubkoBas pyyka u3 Tepmoniacra.

WUcnonHenwe:

CTanbHas KOHCTPYKLUmS:

pe3b60oBast BTYNIKa BOPOHEHAS.

CTOMOPHbIN WITUT 3aKaneHHbIA, WANGOBAHHbBIA U BOPOHEHDINA.

MicnonHeHne n3 HepxasetoLlen ctanu Al:

pe3b60Basi BTY/NKa 6e3 NOKpPbITHS.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA 1 WKNOBaHHbIA, 63 NOKPbITUS.
CTOMOpHbIN WTUAT He3aKaneHHbIN 1 LWAKKO0BAHHBINA, 63 NOKPLITUS.

MicnonHeHne 13 HepxxaBetoLLein ctanun Ad:

pe3b60Bas BTyNKa 6€3 NoKpbITHS.

CTOMOPHBIN WTUAT WAMGOBAHHDIA N XMMUYECKN HUKENNPOBAHHDINA.
CTONOPHBIN WTUAT WANGOBAHHLIA, 683 NOKPLITUS.

pnbkoBas pyyka, LBET YepHO-cepblii RAL 7021 unu spko-kpacHbin RAL 3020.

YkasaHue:

Wcnonb3yemble maTepuasibl 06eCneynBaroT YHMBEPCAbHOE NMPUMEHEHNE.

Mpn HANYKK YPE3BbIYARHO BBICOKNX TPEOOBAHMIA K KOPPO3NOHHOM YCTOMYNBOCTM
PEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh YNOPHbIE WTUMTHI U3 HEPXKABEIOLLEN cTanu A4.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONTHEHKE.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
PY4KoO¥
Yeprexu
D2
‘ |
SW1
N
~J
~ |
T~
3 9
y 9 Y
[} [}
Do 1] |
0030p n3pennii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  ToBepxHocTb Liget D D1 D2 L L1L2L3XogSW1 Fx30° HavanbHas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanu Kopnyca KOMIMOHEHTa S ynpyrocT  yMmpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.1903 A Cranb - 3aKaneHHbli yépHo-cepbiii RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
K0338.1004 A Cranb - 3akaneHHblii  yépHo-cepbin RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.1105 A Cranb - 3aKaneHHblit yépHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 13 5 12
K0338.1206 A Cranb - 3aKaneHHbli yépHo-cepbiii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
K0338.1308 A Cranb - 3akaneHHblii  4épHo-cepbin RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.1410 A Cranb - 3akaneHHblit yépHo-cepbin RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
K0338.1412 A Cranb - 3akaneHHblit  yépHo-cepbin RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 28 15 39
K0338.1516 A Cranb - 3akaneHHblii  YépHo-cepbii RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.190384 A Cranb - 3akaneHHblii  sipKo-KpacHblit RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 45 10
K0338.100484 A Cranb - 3akaneHHblit  spKo-kpacHbln RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.110584 A Cranb - 3aKaneHHblii  sIpKo-KpacHblil RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 13 5 12
K0338.120684 A Cranb - 3akaneHHblil  ipKo-kpacHblil RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 6 14
K0338.130884 A Cranb - 3akaneHHblil  SpKo-KpacHblil RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.141084 A Cranb - 3akaneHHblii  sIpKo-KpacHblil RAL 3020 10 M20x1,533 74 28122510 22 28 15 34
K0338.141284 A Cranb - 3akaneHHblil  ipKo-kpacHblil RAL 3020 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.151684 A Cranb - 3akaneHHblil  SpKO-KpacHblil RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.01903 A Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbIn yépHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 4,5 10
K0338.01004 A Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbIn yépHo-cepbidt RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.01105 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034 3akaneHHbli  4épHo-cepbit RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 13 5 12
K0338.01206 A Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbIn yépHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 6 14
K0338.01308 A Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbIn yépHo-cepbiit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.01410 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbli  4épHo-cepbit RAL 7021 10 M20x1,533 74 28122510 22 28 15 34
K0338.01412 A Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHbIn yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,5 33 78 28142512 22 28 15 39
K0338.01516 A Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHbln  yépHo-cepbiii RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3,2 20 46
K0338.0190384 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHblii  SIpKO-kpacHblil RAL 3020 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
K0338.0100484 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblii  spKo-kpacHbid RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.0110584 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034  3akaneHHblii  sipKo-KpacHblil RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
K0338.0120684 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHblii  SIpKO-KkpacHblil RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 6 14
K0338.0130884 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034 3akaneHHblii  sIpKo-KpacHblit RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.0141084 A  Hepxasetolwas cTanb 1.4034  3akaneHHblii  spko-kpacHbiii RAL 3020 10 M20x1,533 74 28122510 22 28 15 34
K0338.0141284 A  Hepxasetowas ctanb 1.4034  3akaneHHblii  sIpKO-KpacHblil RAL 3020 12 M20x1,533 78 28142512 22 28 15 39
K0338.0151684 A  HepxaBetowas ctanb 1.4034  3akaneHHblii  sIpKo-KpacHblit RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.11903 A Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéuHblil  4YépHo-cepbli RAL 7021 3 M6x0,751431,5125103,5 8 0,8 45 10
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTANM UK HEPXKABEIOLLEN CTanu, ¢ N1aCTMacCoBON rPMOKOBON
py4YKoii
00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan Bug  ToBepxHocTb Liget D D1 D2 L L1L2L3XogSW1 Fx30° HavanbHas  KoHeyHas
OCHOBbI cTanu Kopnyca KOMMOHEHTa S ynpyroctb  ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0338.11004 A Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbii  4épHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.11105 A Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéuHbiii  4YépHo-cepbii RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
K0338.11206 A  HepxaBetowwas ctanb 1.4305 HesakanéHHbli  4épHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 6 14
K0338.11308 A Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéuHbin  yépHo-cepbiii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.11410 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHbli  4épHo-cepbit RAL 7021 10 M20x1,533 74 28122510 22 28 15 34
K0338.11412 A HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblil  yépHo-cepbit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.11516 A Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéuHbin  yépHo-cepbiii RAL 7021 16 M24x2 40 96 321828 16 27 3,2 20 46
K0338.1190384 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHblii  SpKo-KpacHblil RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 4,5 10
K0338.1100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4305 He3akanéHHbli  spKO-KpacHbid RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 6 12
K0338.1110584 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbil  ApKo-kpacHbin RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 1,3 5 12
K0338.1120684 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHbli  SpKo-KpacHblil RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 6 14
K0338.1130884 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHblii  sipKo-KpacHblit RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.1141084 A  Hepxasetowas ctanb 1.4305 HesakanéHHbli  ApKo-KpacHbi RAL 3020 10 M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 34
K0338.1141284 A  HepxaBetowas ctanb 1.4305 He3akanéHHbli  SpKo-KpacHblil RAL 3020 12 M20x1,533 78 28142512 22 28 15 39
K0338.1151684 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4305 He3akanEHHbIi  Apko-KpacHblii RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 46
K0338.61903 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 HMKeNMpPOBaHHbIA  4YépHO-cepbii RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 3 6,5
K0338.61004 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA 4épHO-cepbli RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.61105 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 HAKENUPOBAHHbIA YEpHO-cepblid RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
K0338.61206 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 HMKeNMPOBaHHbIA 4YépHO-cepbii RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 1,8 7 14,5
K0338.61308 A  HepxaBetowwas ctanb 1.4404 HUKeNMpoOBaHHbIA 4YépHO-cepbit RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 23 15 35
K0338.61410 A HepxaBetowas ctanb 1.4404 HUKeNMpoBaHHbIA YEpHO-cepbit RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.61412 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 HMKeNMPOBaHHbIA 4EPHO-cepbii RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 2,8 15 39
K0338.61516 A  HepxaBetowwas ctanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA 4YEpHO-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.6190384 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKeNMpOBaHHbIA SPKO-KpacHblil RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 3 6,5
K0338.6100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA SpKO-KpacHbin RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.6110584 A  Hepxasetowwas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbI ApKO-KpacHbid RAL 3020 5 M10x1 2143,5177155 13 1,3 4 12,5
K0338.6120684 A  Hepxasetolwas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbI APKO-KpacHbIn RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 7 14,5
K0338.6130884 A  Hepxasetowwas ctanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHbIA SPKO-KpacHblil RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.6141084 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 HUKeNMPOBaHHDBI APKO-KpacHbIi RAL 3020 10 M20x1,533 74 28122510 22 28 15 30
K0338.6141284 A  Hepxasetolwas cTanb 1.4404 HUKENMPOBaHHbI APKO-KpacHbId RAL 3020 12 M20x1,533 78 28142512 22 28 15 39
K0338.6151684 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 HUKENMPOBaHHLIA SPKO-KpacHblil RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.71903 A  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3auniieHHblii  4épHo-cepbit RAL 7021 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 3 6,5
K0338.71004 A HepxaseroLwas ctanb 1.4404  3a4MLLEHHbINA yépHo-cepbii RAL 7021 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.71105 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumwieHHbIn  4yépHO-cepbii RAL 7021 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
K0338.71206 A Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4uLLEHHBIN yépHo-cepbit RAL 7021 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 7 14,5
K0338.71308 A Hepxasetowas cTanb 1.4404  3a4nLLEHHBIN yépHo-cepbiii RAL 7021 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.71410 A Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aumweHHbIn  YépHO-cepbii RAL 7021 10M20x1,533 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.71412 A Hepxaselowas ctanb 1.4404 3aumweHHblil  4épHo-cepblit RAL 7021 12M20x1,533 78 28142512 22 28 15 39
K0338.71516 A Hepxasetowwas ctanb 1.4404  3aunmweHHblin  4épHo-cepbit RAL 7021 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40
K0338.7190384 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aunweHHblii  SpKO-KpacHblil RAL 3020 3 M6x0,751431,51251035 8 0,8 3 6,5
K0338.7100484 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ApKo-KpacHbii RAL 3020 4 M8x1 1838,515613 4 10 1 7 15,5
K0338.7110584 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aunlieHHbIi  ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 M10x1 21435177155 13 1,3 4 12,5
K0338.7120684 A  HepxaBetowas ctanb 1.4404  3aunleHHblii  SIpKO-KpacHblil RAL 3020 6 M12x1,52551,720817 6 14 18 7 14,5
K0338.7130884 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ApKo-KpacHbid RAL 3020 8 M16x1,533 68 261023 8 19 2,3 15 35
K0338.7141084 A  Hepxasetowas ctanb 1.4404 3aunieHHbI  ApKo-KpacHbin RAL 3020 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 2,8 15 30
K0338.7141284 A  HepxaBetowas ctanb 1.4404 3aunileHHbi  SIpKO-KpacHblil RAL 3020 12 M20x1,5 33 78 28142512 22 28 15 39
K0338.7151684 A  Hepxasetowas cTanb 1.4404 3aunieHHbIi  ApKo-KpacHbiid RAL 3020 16 M24x2 40 96 32182816 27 3,2 20 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



